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‘1 : Résous chaque probtéme. Tupeux faire un dessin pour t'aider.

#} Roxane a vendu 50 poissons cet apres-midi.
Elle a ensuite vendu 27 poissons dans la soirée.
Combien de poissons a-t-elle vendus en tout ?

50 +27={_ ]

Roxane a vendu[j poissons en tout,

i} Anna a 214 perles.
Sa sceur en a 45 de plus.
Combien de perles la sceur d’Anna a-t-elle ?

ki

La sceur d’Anna al iperles.




rait 353 .-ijart;;ons ala foire dulivre.
filles s’y trouvaient aussi.
Combien d’enfants y avait-il en tout ?

Iy avait[:] enfants en tout.

1) Au magasin de jouets, 521 petites voitures
ont eté vendues.
Il en reste 76.
Combien de petites voitures y avait-il
au début dans le magasin ?

Iy avait| fpetites voitures au début
dans le magasin.
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1. &} Soustrais.
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i} Colorie les cases contenant les résultats de tes.calculs
pour aider le lapin a rejoindre son terrier.,
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S pour soustraire.
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1 Soustrais.
2" Utilise des
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3 Compléte les soustractions.
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"1 Résous chaque probtéme. Tu peux faire un dessin pour t'aider.

a} 76 personnes ont assiste a un.concert.
51 d'entre elles étaient des adultes,
Combien d'enfants y avait-il au concert ?

...[::‘j
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76 =51 z[:j

Ly ava'i_t_‘[j enfants au concert.

1) Nora a 168 billes.
Tom en a 58 de moins.
Combien de billes Tom a-t-il ?

i

Tom al,,___ | billes.
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.t Le boulanger a fait-486-croissants:
It en a vendu 314.
Combien de croissants lui reste-t-il 7

Il {ui reste | | croissants.

£} Dans une école primaire, ity a 139 filles
et 114 gargons.
Combien de filles y a-t-il de plus
que de gargons 7

o llya !::]filles de plus que de gargons.
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